

Новости

[Общество](#)

29.11.2024

Студенты БГУИР встретились с известным скульптором

28 ноября в рамках проекта «Сохраняя память о прошлом, строим будущее!», студенты факультета информационной безопасности Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники посетили выдающегося архитектора и скульптора Валентина Занковича, чьи работы являются настоящей визитной карточкой нашей страны.

Во время встречи у студентов была уникальная возможность познакомиться с мастером лично, задать вопросы о его творческом пути и вдохновении, а также оценить невероятное мастерство, которое отражено в его знаменитых произведениях. Работы Валентина Павловича, такие как обелиск «Минск — город-герой» и мемориальный комплекс «Хатынь», впечатляют глубиной замысла и техническим совершенством. Эта встреча стала незабываемым событием, которое позволило студентам не только прикоснуться к истории через творчество мастера, но и получить ценные уроки профессионализма и преданности делу.

«Мы посетили мастерскую скульптора Валентина Занковича, рассмотрели макеты всех его работ, даже увидели некоторые макеты, которые так и не стали полноценными скульптурами, после чего послушали истории их создания. Также мы немного узнали о личной жизни скульптора, например, о его знакомстве с Машеровым.

На вопрос о любимой скульптуре Валентин Павлович указал на Орфея, также он назвал ее одной из самых сложных в исполнении.

*Нам с ребятами было невероятно интересно посетить мастерскую этого человека, окунуться в его жизнь, посмотреть своими глазами на то, как создавались знаменитые памятники», - поделилась впечатлениями от встречи студентка 1 курса ФИБ **Влада Паршина.***





Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены участниками мероприятия